檔 號: 保存年限:

臺中市神岡區公所 函

地址: 429015臺中市神岡區神岡路30號

承辦人: 秘書 龔仕峰 電話: 04-25620841 傳真: 04-25611006

電子信箱: sg503@taichung.gov.tw

受文者:臺中市政府教育局

發文日期:中華民國110年5月27日 發文字號:神區民字第1100010036號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:本區山皮里辨公處自本(110)年5月25日起遷至新址辨公,惠請轉知所屬周知,請查照。

說明:

- 一、依據本區山皮里辦公處110年5月25日神區山皮里字第 1100000240號函辦理。
- 二、新址為臺中市神岡區山皮里6鄰光復路211號。

正本:楊瓊瓔立法委員服務處、徐瑄灃議員服務處、周永鴻議員服務處、賴朝國議員服務處、吳顯森議員服務處、蕭隆澤議員服務處、羅永珍議員服務處、臺中市政府一級機關、臺中市各區公所(臺中市神岡區公所除外)、臺中市各市立國民中小學、本區各里辦公處(山皮里辦公處除外)

副本:本區山皮里辦公處、本所民政課、社會課、人文課、公用課、農業及建設課、會計室、秘書室、人事室、政風室 12021/28/27文

秘書室 收文:110/05/2

第 1 頁,共 1 頁